

国务院食品安全办：

开展肉及肉制品专项治理行动

据新华社电 为进一步严厉打击制售假羊肉、病死畜禽肉等违法行为，在近年来已重点部署工作的基础上，国务院食品安全办近日发出通知，要求各地各部门深入开展肉及肉制品专项治理行动，全面加强肉及肉制品质量安全监管。

通知指出，当前注水肉、假冒牛羊肉、病死畜禽等各类有毒有害肉制品违法犯罪活动引起社会广泛关注，此次肉及肉制品专项治理行

动要着重对农村、城乡接合部等区域，对企业外租厂房、车间、仓库（冷库）实施全面排查，采取明察暗访等形式，深挖严查私屠滥宰、非法加工假牛羊肉以及收购加工未经检验检疫或检验检疫不合格、病死及注水或注入其他物质的畜禽等行为，依法查处非法生产经营肉及肉制品的“黑窝点”“黑作坊”和“黑工厂”。

通知要求，各级地方政府要加强组织领导，严厉打击假牛羊肉等违法犯罪行为，抓紧

建立病死畜禽无害化处理机制，严格落实肉及肉制品质量安全管理的政府行政领导负责制；对肉及肉制品监管职责不清的，要及时明确负责部门，堵塞监管漏洞；加大行政监察和问责力度，特别是对有非法制售窝点、企业而未能及时排查取缔的，要严格倒查追究属地管理责任。

通知强调，各级农业、质检、工商、食品药品监管部门要建立健全案件线索信息通报、反馈和执法联动机制，切实抓好肉及肉制品质量安全违法

犯罪案件的查处工作。对行政监管部门移送的案件，公安机关要迅速组织力量进行核查，全面查清原料来源、生产窝点和销售渠道，彻底摧毁整个犯罪产业链、利益链。对重大、复杂案件，公安机关要提前介入，实行挂牌督办。

通知还要求，各地各有关部门要利用好已建立的有奖举报制度，加大奖金兑现力度并确保兑现及时、便捷，完善对举报人的保护措施，充分调动群众举报违法违规问题的积极性。

国学大师曾仕强淮阳畅谈易经



□晚报记者 杜欣 文/图

本报讯 5月15日，中国台湾著名国学大师曾仕强教授在淮阳羲皇宾馆举行“大道行中原”走进淮阳大型讲学活动（如图）。活动现场吸引了社会各界近千名人士，气氛热烈，一座难求。弘扬伏羲文化，传承易道智慧，中国式管理倡导者、台湾交通大学教授曾仕强用睿智和博学为大家点燃了一盏思想上的明灯。

淮阳是易经发源地。“我们中华民族是讲‘根’的民族，而淮阳就是我们中国人‘根’的所在。”曾仕强教授这样解释淮阳对于中国人的意义。当日的讲学活动共分成两个部分，主题分别为“伏羲一画开天对中华民族的影响”和“易经文化与领导管理艺术”。在上午的演讲中，曾仕强教授把伏羲对于中国传统文化的影响进行归纳，通过

伏羲定都城、演八卦等大智慧，高度肯定了伏羲指导后人从易经中领悟大智慧从而成为圣贤，从而为人类提供了一条永生途径等众多积极贡献。又从易经的大智慧中提炼出“上”（方向），“止”（方法）和“正”（方式）三个字，对易经智慧予以提炼，以便更好的应用于现代社会和生活之中。

在当日下午“易经文化与领导管理艺术”主题演讲中，曾仕强教授又深入解析了易经中的阴与阳、变和不变的关系，提醒大家从认识到心态，从想法到执行，要更好的理解变通的智慧，注重沟通的技巧和艺术，无论在工作中的上下级关系，还是家庭中的父母子女关系，都可以更加融洽和智慧的处理。

据了解，曾仕强教授以其对“中国式管理”的独到研究和见解被称为开创“中国式管理的第一人”。

“周口媒体看周职”系列报道活动启动

□晚报记者 宋风

本报讯 5月16日下午，“周口媒体看周职”系列报道活动在周口职业技术学院正式启动。市委宣传部和来自河南日报、河南电视台、河南人民广播电台、大河报、东方今报、周口日报、周口晚报、周口电视台、周口电台、中华龙都网、周口新网11家媒体的记者参加了启动仪式。周口职业技术学院党委书记杨箴红、院长张卫宪出席仪式，并向记者介绍活动情况。

“周口媒体看周职”系列报道活动是为落实市委、市政府决策部署，加快实施周口职业技术学院“本千万工程”（千亩校园、在校生万人规模、应用型本科院校），扩大在社会上的知名度和影响力，由市委宣传部牵头，组织省驻周媒体和市级媒体进行集中采访报道的活动。

周口职业技术学院作为周口唯一一所公办公高院校，在周口教育实现新一轮跨越发展，构建周口现代职教体系中肩负重大使命。市委、市政府对“本千万工程”高度重视，市委书记徐光，市委常委、宣传部长陈峰多次明确指出，支持实施“本千万工程”。今年2月，市三届人大三次会议《政府工作报告》提出，要加快实施周口职业技术学院“本千万工程”。“本千万工程”已上升为周口市发展战略。“改革创新、不断发展。”市委宣传部副部长李向宏说，“‘周口媒体看周职’系列报道活动的开展，必将为周口职业技术学院深化改革、全面发展创造有利的舆论支持，进一步推进周口职业技术学院‘本千万工程’建设。”

仪式结束后，媒体记者、与会人员参观了周口职业技术学院校园和展厅。

向困难弱势群体倾斜 严厉打击不法行为

周口中心城区房屋征收司法强制执行暨信访工作拉开序幕

□晚报记者 彭慧

本报讯 按照周口中心城区旧城和城中村改造3年行动计划，周口中心城区将力争通过3年努力，基本完成改造工作，目前，各区、办事处（乡镇）都在紧锣密鼓地推进改造房屋的征收与安置补偿。5月16日下午，我市召开周口中心城区房屋征收司法强制执行暨信访工作会议，指出司法强制执行是旧城改造的重点和难点，房屋征收既要照顾困难弱势群体，也要严厉打击漫天要价、寻衅滋事等不法行为。

按照要求，在房屋征收过程中，要实际操作中充分考虑到双困户、年迈体弱以及身体患有残疾等弱势群体的利益，扩大对弱势群体有情操作的范围和力度，使经济社会发展成果惠及弱势群体。而对于胡搅蛮缠、漫天要价的，也将坚决给予强制执行，以确保旧城和城中村改造顺利进行。同时，针对周口中心城区大多数群众对当前的征收法规政策存在理解不清、认识模糊等现状，要求征收单位要完整、准确、持续地宣传讲解现行房屋征收法规，使群众扭转拆迁时期形成的陈旧观念和对征收条例的错误认识，从而积极主动配合房屋征收。

市政府领导要求，各区各部门要深刻学习有关政策法律法规，做到依法公平公正，有序推进，部门间要形成良性互动，要从保护绝大多数群众的合法权益出发，面对问题

要勇于担当，不能推诿扯皮，积极化解房屋征收过程中的不稳定因素，对群众提出的问题不回避，不上交矛盾，防止因工作不细致、不到位、不认真、不及时而造成闹访、缠访甚至引发极端案件。对于滥用职权、营私舞弊、扰乱秩序、违规操作的征收单位和个人，也要坚决给予查处。

据了解，今年以来，川汇区已与9个办事处签订了目标责任书，在全力推进滨河、康湾、文昌大道等项目的同时，新启动了三连坑、中州大道西街坊、关帝上城二期等10个旧城改造项目。目前已完成征收面积26万平方米，开工建设安置房1366套，13万平方米。但全区尚有43个棚户区和32个城中村，面积达700多万平方米，这些区域基础设施落后，群众的居住和生活环境十分恶劣，成为周口中心城区发展的最短板。按照城中村3年改造规划方案，川汇区将力争通过3年努力，把周口中心城区旧城区，特别是沙北的棚户区全部改造完毕。据悉，这两年，川汇区将集中精力准备实施3个项目：一是沙河两岸的旧城改造，包括康湾、滨河两个城中村，占地共约800亩；二是关帝庙周边旧城改造，包括关帝上城二期、半岛城邦、关帝庙西侧周家口老字号一条街、中州大道西街坊棚户区改造；三是三连坑城中村改造项目。此外，川汇区旧城改造将与打造滨河景观带结合起来，加快沙河两岸棚户区、城中村拆迁改造步伐，为打造滨河景观带打好基础。

国务院办公厅：

不得对高校毕业生求职 设置性别条件

据新华社电 根据中国政府网5月16日公布的国务院办公厅关于全国普通高等学校毕业生就业工作的通知，不得对求职者设置性别、民族等条件，招聘高校毕业生，不得以毕业院校、年龄、户籍等作为限制性要求，不得将毕业证书发放与高校毕业生签约挂钩。同时，鼓励在校生积极参加创业教育和创业实践活动，放宽创业培训补贴期限等。

通知指出，今年全国高校毕业生就业总量压力继续加大，就业任务更加繁重。各地区、各有关部门要抓紧对高校毕业生就业政策落实情况组织一次集中检查，逐项督促落实。

通知要求在全国范围内组织实施“离校未就业高校毕业生就业促进计划”，力争使每一名有就业意愿的离校未就业高校毕业生在年底前实现就业或参加到就业准备活动中。各地公共就业人才服务机构要依托基层服务平台，一对一地开展服务。同时要加

大人力资源市场监管力度，严厉打击招聘过程中的欺诈行为，及时纠正性别歧视和其他各类就业歧视现象。探索建立国有单位招聘信息统一公开发布制度。

通知强调各高校要将创新创业教育融入专业教学和人才培养全过程，并将创业教育课程纳入学分管理，鼓励在校生积极参加创业教育和创业实践活动。各地区要对自主创业高校毕业生进一步放宽准入条件，降低注册门槛，创业地应按规定给予小额担保贷款及贴息、税费减免等政策扶持。加大政策倾斜力度，积极推进大学生创业孵化基地建设，为自主创业高校毕业生提供项目开发、开业指导、融资、跟踪扶持等“一条龙”创业服务。

通知还要求将高校毕业生就业工作情况列入政府政绩考核内容，将高校毕业生就业工作经费纳入同级财政预算，将创业培训补贴政策期限从目前的毕业年度调整为毕业学年，即从毕业前一年7月1日起的12个月。